193 S

1

ANBSMIJ 5B {K/EHEX B S35

1y

AR BLEA B V1.1



S

JERALIT AT, RAAR N A ZASHVERT, ST ARAT Bk, 57 A BT
b NSRRI E RS A4k, SRR i B 6.
/NSRS E

Ao TR B AT W Bt ad 2 7 b A A T U BUR], AN AT S . 1T
DR, VR = 3t A R LASRAEA b B BB LR



T FEERHIEIE oot 1
2 T R e 1
B S B et 1
B FBEIRBE oot 1
5 I A E G oo 1
B AT R EE R oo 2

B. 1 [EIHETE oottt 2

B. 2 I T ettt 5
T BRI oo 10
8 AT BRI oo 11
BB AR ST TR/ E] oo 11



1 =itk
H AR R IR A48 B HAE LA S T, TS R RRE, SeE g
NRSGWHRE R, et RER T 5ENE.

2 WITERE
GB/T 12747-2017 (krFRHLE 1000V K& LA FAC i i 1 &R H B @R B & 4% )

AN BSMJ-O-0-0O
T g s-=48, 1-84
FERE (kvar)
BEHE (kV)
B R IR B A 2R
2 B P

4 FHARSE

D @Mk P8R R A &ERe, B A RS, fE A sh Il
LA 2R

2) FWiEHE: =4 450V, 480V. 525V; 4> %h 250V, 280V. 300V,

3) ZEhbf 2 AN MR A E (E 1) -5~ +5%.

4) WFE: AE THHE s N 20°CH, #FE A IEYIE A KT 0.0015.

5) MEfE: VR 1. 1Un FRKIIEAT.

6) dyihe Sy ARVFLE 1.3In N RKMEAT.

7D T Hs e BN RGN 2. 15Un, 2s AN s MO Fe it n AC3kV, 10s A%

8) WETLHL L : EWT S 3 0 Bl Al R i 1 R R BRI S 75V LUT .

9) N WRL B R — ELA A IR, P A T T ) K A e ke
e, I E 3 D)

g

5 EETIEEH

1) 238 & B <2000m.

2) ZIEMEL: W BE-25°C~+55C.

3) P TRZINMES), A FAEMZER, LS BEREEEART.

4) A BRBENGBAT I, D6 250 ) A ) IR A /N, SR LA PR I 2 ) R A
B L P o 2% e PR R R S I N T i s JF G, AR AT LR LA B B R IR N PR U
LT, DLk S AR 6 IR, 3 IR 1 K/ N BRI A2 100 £% A5 FEL IR LA Y

1



6 SMERBRERST

6.1 EHF
1) 3L4b
|-—m—-‘ .
H
sl
h
i
loe}—
ANBSHJ 51 & AR SR A (IR 3530 SRR
ANBSW] 251 (EUREFG. 36rb. #ise R0, 45KkV)
AR | e | AR | REER
= J =
FE| HSAR (var) | ) | DxHG@m | dxh@m | DEAR
1 |ANBSMJ-0. 45-10-3 10 12.8 D76 X160 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 45-15-3 15 19. 2 D86 X235 M12X 16
3 |ANBSMJ-0. 45-20-3 20 25.7 D96 X235 M12X 16 R
Rt
4 |ANBSMJ-0. 45-25-3 25 32.1 D106X235 M12X 16
5 |ANBSMJ-0. 45-30-3 30 38.5 d106X280 M12X 16
6 |ANBSMJ-0. 45-40-3 40 51.3 d116X280 M16 X 24




ANBSMJ 231 ([EETE. FAb. HisE 0. 48kV)

PERE | PiEHER | SBRT TR
s 7S A% HEH R
(kvar) (A) DX H (mm) d X h (mm)
1 |ANBSMJ-0. 48-10-3 10 12.0 DdT6X235 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 48-15-3 15 18.0 D86 X235 M12X 16
3 JANBSMJ-0. 48-20-3 20 24. 1 D96 X 235 M12X 16 .
BEAE
4 |ANBSMJ-0. 48-25-3 25 30.1 D 106X235 M12X 16
5 JANBSMJ-0. 48-30-3 30 36.1 D 106X280 M12X 16
6 ANBSMJ-0. 48-40-3 40 48. 1 D116X280 M16 X 24
ANBSMJ &%l (B, FE4b. BigH K0, 525kV)
WERE | el | SMER IR
Fs pixR=55h 4 MR
(kvar) (A) D X H (mm) d X h (mm)
1 |ANBSM]J-0. 525-10-3 10 11.0 DT76X235 M12X 16
2 |ANBSMJ-0. 525-15-3 15 16.5 D96 X235 M12X 16
3 |ANBSMJ-0. 525-20-3 20 22.0 d® 106X 235 M12X 16 JEpea
4 JANBSMJ-0. 525-25-3 25 27.5 D®116X 235 M16 X 24 ae
5 |ANBSMJ-0. 525-30-3 30 33.0 D® 116X 280 M16 X 24
6 |ANBSMJ-0. 525-40-3 40 44.0 d®136X235 M16 X 24
2) 4 #b
™ /™
1
’_% 28
(4 I )
H

ANBSMJ %51 B & RE B AR (HER. 240 SMERSE




ANBSMJ 231 (B, Zr4b. #ise s k0. 25kV)

o5 5 4 PEAE | BiEwER | MRS | ZEBEW 2R 5t
(kvar) A) DX H (mm) d X h (mm)
1 JANBSMJ-0.25-3.33%3 | 3.33%3 13. 3%3 D86X235 | MI2X16
2 |ANBSMJ-0. 25-5%3 5%3 20.0%3 | ®106X235 | MI12X 16
3 |ANBSMJ-0.25-6. 67%3 | 6.67%3 26.7%3 | ®116X235 | M16X24 BEAT: 5
4 |ANBSMJ-0.25-8.33%3 | 8.33%3 33.3%3 | ®116X280 | M16X24
5  |ANBSMJ-0. 25-10%3 10%3 40.0%3 | ®136X235 | MI6X24
ANBSMJ £%1 (B, 40%h. BB 0. 28kV)
o5 5 4 PEAE | BiEwER | MRS | ZEBEW 2R 5t
(kvar) A) DX H (mm) d X h (mm)
1 JANBSMJ-0.28-3.33%3 | 3.33%3 11.9%3 D8EX235 | MI2X16
2 |ANBSMJ-0. 28-5%3 5%3 17.9%3 DI6X 235 | MI2X16
3 |ANBSMJ-0. 28-6. 67%3 | 6.67%3 23.8%3 | ®106X235 | MI2X16 | #ZH:=
4 |ANBSMJ-0.28-8.33%3 | 8.33%3 29.8%3 | ®116X235 | MI6X24
5  |ANBSMJ-0. 28-10%3 10%3 35.7%3 | ®116X280 | M16X24
ANBSMJ &% (B, 404b. BiEHEEO. 3kV)
o5 5 4 PEAE | BiEwER | MRS | ZEBEW 2R 5t
(kvar) A) DX H (mm) d X h (mm)
1 |ANBSMJ-0. 3-3. 33%3 3. 33%3 11.1%3 D86X235 | MI2X16
2 |ANBSMJ-0. 3-5%3 5%3 16. 7%3 96X 235 | MI2X16
3 JANBSMJ-0. 3-6. 673 6. 67%3 22.2%3 | ®106X235 | MI2X16 | HEFFL
4 |ANBSMJ-0. 3-8. 33%3 8. 33%3 27.8%3 | ®116X235 | M16X24
5  |ANBSMJ-0. 3-10%3 10%3 33.3%3 | ®116X280 | M16X24




6.2 HF
1) Ftxb

ey g

2.4

2525
et T
T
182
180

! —

7
%%gg%ia
he
oo

Bl 1 ANBSMJ &% B A REHBRBAES (TB. L4 SBRYT (—)

s (B

185

32

30 30

169

167

|
[%@MM

! 185

204

B 2 ANBSMJ RFI B AAMMEIFBEBEAR (FE. £ 4R (2D



8 & 2

0

B 3 ANBSM] RFIBAAMEFBRBAESR (FE. ) R (=)
ANBSMJ R%l| (5. FLth. Bz HEE 0. 45kV)
PERER |FCHR| /B | KA | ®B | BH | ZER~
Fre RIS R ' e
(kvar) (A) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm¥mm)
1 |ANBSMJ-0. 45-5-3 5 6.4 120
2 |ANBSMJ-0. 45-10-3 10 12.8 130
K1 | 180 | 62 185 * 55
3 |ANBSMJ-0. 45-15-3 15 19.2 180
4 |ANBSMJ-0. 45-20-3 20 25.7 210
5 |ANBSMJ-0. 45-25-3 25 32.1 190
6 |[ANBSMJ-0. 45-30-3 30 38.5 210
K 2 165 | 87 185 * 115
7 |ANBSMJ-0. 45-35-3 35 44. 9 250
8  |ANBSMJ-0. 45-40-3 40 51.3 265
9 |ANBSMJ-0. 45-45-3 45 57.7 210
K3 | 270 | 120 296 * 77
10 |[ANBSMJ-0. 45-50-3 50 64. 2 220




ANBSMJ R%| (5. FLtbh. Bz HEE 0. 48kV)

PERE |PUEHR| /BB | KA | B | BH | ZEFER
e 12 HAS .
(kvar) (A) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm¥mm)
1 |ANBSMJ-0. 48-5-3 5 6.0 130
2 |ANBSMJ-0. 48-10-3 10 12.0 130
K1 180 | 62 185 * 55
3 |ANBSMJ-0. 48-15-3 15 18.0 180
4 |ANBSMJ-0. 48-20-3 20 24. 1 210
5 |ANBSMJ-0. 48-25-3 25 30. 1 190
6 |ANBSMJ-0. 48-30-3 30 36. 1 210
K 2 165 | 87 185 * 115
7 |ANBSMJ-0. 48-35-3 35 42. 1 250
8 |ANBSMJ-0. 48-40-3 40 48. 1 265
9 |ANBSMJ-0. 48-45-3 45 54. 1 210
K3 270 | 120 296 * 77
10 |ANBSMJ-0. 48-50-3 50 60. 1 210
ANBSMJ &%l (FH. FHtb. BigHIE 0. 525kV)
PERE |FUEHR| /BB | KA | BB | BH | &R
FE EivR=p S
(kvar) (A) (mm) | (um) | (mm) | (mm) | (mm¥mm)
1 |ANBSMJ-0. 525-5-3 5 5.5 130
2 |ANBSMJ-0. 525-10-3 10 11.0 130
K1 180 | 62 185 * 55
3 |ANBSMJ-0. 525-15-3 15 16.5 210
4 |ANBSMJ-0. 525-20-3 20 22.0 210
5 |ANBSMJ-0. 525-25-3 25 27.5 190
165 | 87
6 |ANBSMJ-0. 525-30-3 30 33.0 230
K 2 185 * 115
7 |ANBSMJ-0. 525-35-3 35 38.5 250
180 | 95
8 |ANBSMJ-0. 525-40-3 40 44. 0 270
9 |ANBSMJ-0. 525-45-3 45 49.5 210
K3 270 | 120 296 * 77
10 |ANBSMJ-0. 525-50-3 50 55. 0 220




2) 4r#b

g B & = 8

Bl 4 ANBSMJ &% B A REHBRBEES (TB. 24 SBRYT (—)

g B & &8

28

IV YN ¥

182 |

180

r_:_|

1

B

e

~ ﬁ;*{é* F
(2o ©®®1)

185

30

204

Iy Yy

167

—115—
130

204

ANBSMJ RF| B AAXMRIEHF BB AR (T 24 SHERT (2D



8

B g 2 8

B 6 ANBSMJ R%IH AR MEIBRERR (FE. 240 RS ()

ANBSMJ R%l (. 2%, B HE 0. 25kV)

HERE | Fesi| /EE| KA | BB | &H | ZERST
F5 LivRey S
(kvar) A (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mm*mm)

1 |ANBSMJ-0. 25-3. 33%*3 3. 33%3 13. 3%3 130
4 180 62 185 * 55

2 |ANBSMJ-0. 25-5%3 5%3 20%3 180

3 |ANBSMJ-0. 25-6. 67%3 0. 67%3 26. 7*3 190

4 |ANBSMJ-0. 25-8. 33%*3 8. 33%3 33. 3%3 165 87 230
5 185 % 115

5 |ANBSMJ-0. 25-10%3 10%3 40%3 250

6 [ANBSMJ-0. 25-13. 34*%3 | 13. 34%3 | 53. 4%*3 180 95 280

7 |ANBSMJ-0. 25-15%3 15%3 60%3 220
§) 270 120 296 * 77

8 [ANBSMJ-0. 25-16. 67*3 | 16.67*3 | 66. 7%3 230

ANBSMJ R7%1 (5. % FixEHE 0. 28kV)
BERE |FeBi| /EE| KA | BB | &H | ZERST
F5 iV Ry S
(kvar) A (mm) | (mum) | (mm) | (mm) | (mm*mm)

1 |ANBSMJ-0. 28-3. 33%3 3. 33%3 11. 9%3 130
4 180 62 185 * 55

2 |ANBSMJ-0. 28-5%3 5%3 17.9%3 180

3 |ANBSMJ-0. 28-6. 67%3 0. 67%3 23. 8%3 190

4 |[ANBSMJ-0. 28-8. 33%3 8. 33%3 29. 8%3 165 87 230
5 185 % 115

5 |ANBSMJ-0. 28-10%3 10%3 35. 7%3 250

6 [ANBSMJ-0. 28-13. 34*%3 | 13. 34%3 | 47.6%3 180 95 280

7 |ANBSMJ-0. 28-15%3 15%3 53. 6%3 220
§) 270 120 296 * 77

8 [ANBSMJ-0. 28-16. 67*3 | 16.67%3 | 59. 5%3 230




ANBSMJ &% (FH. 4. BiEHE 0. 3kV)

s U2 PeERE |Besm| HE | KA | BB | ®H | &R
(kvar) (A) (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (mmkmm)
1 |ANBSMJ-0. 3-3. 33%*3 3. 33%3 11. 1%3 180
4 180 62 185 * 55
2 |ANBSMJ-0. 3—-5%3 5%3 16. 7%3 210
3 |ANBSMJ-0. 3-6. 67%*3 6. 67%3 22.2%3 180
4 |ANBSMJ-0. 3-8. 33%*3 8. 33%3 27. 8%3 5 180 95 210 | 185 * 115
5 |ANBSMJ-0. 3—-10%*3 10%3 33. 3%3 250
6 |ANBSMJ-0. 3-13. 34%*3 13. 34%3 | 44. 5%3 210
7 |ANBSMJ-0. 3—15%3 15%3 50%3 6 270 120 220 | 296 * 77
8 |ANBSMJ-0. 3-20%3 20%3 66. 7%3 280
F: SMERSTEAERS), UEYRSARE (BRFEHNRERIE TR,
7 {ERZHE
) B S5 RE
PR, RERIERAEEE, WIS TN OB
2) AP R
O M2 AT, TR MRS 5 il it s — 3
@ ZEAE I IR AN A A O 1 2 AN R 2%, DR AR R A e A e 2 A
M -5%~+5% .
3) RIIBIT

@ 2 %% b o5 SUAE P PRUIE S B2 B % B, S B AR, S R 2 R
dab B 3 5 B S A P A N, R R X B R4

@ 7 b e )P YK T 30mm;

@ e HEHT T 0 L A A BN G T 1 e R T v R 3R

R RS N KRBT, BRAR A S  a

@ 2 HE Y 6T P IR I F P U T R IR 408 R I R AT R, A A A KR U
GBI GB14549-1993 H1 50 185 e & 18 1 R0 G ) I 4 J U8 9 T S5 oA ol AH IE 1) % it C 2an 7
EF iR DI POPVAL T Rz ARt - DR

© WAL TS A RS A O 2, O R TE R ik R 4F

4) P

@© X HLZ 2R HEAT SE 4 I, 0 200K FE O H Y T

@ & ) P A A A A AT R AR A, R AR A P R P g S, BB

1l 5 AR R B B I A 2 1 e

@ FH AR e A A e e v 1 A A

gy £

BE G LA A

B b 1 i AN B3 S H A RO B

10




@ WRBE RS T MBI AT, U R R LA A D) R O B

8 IT&RIH
D P T SR TR R B R . AR MBS
2) F P R R S 4 T 1 — Sk

B3R A R A PR E)

Wit: FiETEX LA TLER FLEHL 2535
w,3%: 021-69158300 69158301 69158302
A A 021-69158303

IR 4725 800-8206632

BR%: 201801

E-mail; ACREL001@vip.163. com

AR T AR BB A PR E)
Wik TATHFARATLRER KRR S 5
W% 0510-86179966 86179967 86179968
A 0510-86179975

BR%E: 214405

E-mail; JY-ACRELOOl1@vip.163. com

11



	1  产品概述
	2  执行标准
	3  型号命名 
	4  技术参数   
	5  正常工作条件
	6  外形及安装尺寸
	6.1  圆柱形
	6.2  方形

	7  使用须知
	8  订货须知

